

# 十年的爱情长跑 促成更好的彼此 奥运冠军赵帅向郑姝音求婚成功

11月22日,跆拳道奥运冠军赵帅宣布了向队友郑姝音求婚成功的消息,相恋十年的朝阳小伙和丹东姑娘将步入婚姻殿堂。

辽沈晚报记者也通过微信对郑姝音表达了祝福,当记者问为什么选择在11月22日宣布时,郑姝音笑着说:“都是他安排的,我都不知道,像做梦一样。”但这样的日子确实是容易被记住的,读起来谐音像“恩恩爱爱”,字面上又有着“好事成双”的寓意。

## 赵帅制造秘密惊喜 郑姝音感叹像梦一样

赵帅此次求婚,是找亲友帮忙瞒着郑姝音悄悄准备的,11月20日当天,现场布置得十分

浪漫,从灯光到装饰、从鲜花到气球,每一个细节赵帅都亲自检验,力求完美。他给事前不知情的郑姝音精心准备了一路惊喜铺垫。求婚现场,赵帅单膝跪地,拿出了早已准备好的戒指,郑姝音更是喜极而泣。在得到同意的答案之后,两人十分幸福地拥抱在一起。之后,赵帅和郑姝音还分别按手印,等于是向对方做出了承诺。“现在还是觉得很恍惚,因为之前确实毫不知情,我觉得就像在做梦一样。”谈及被求婚之后的感受,郑姝音开心地说。

求婚成功后,赵帅在个人社交平台写道:“从相识到相守,我们已经携手走过10年光阴,见证过彼此的高光与低谷,谢谢你,当我全心全意奔赴你时,你始终用百分百真心回应,这一枚戒指代表你是我生命中的唯一,我向你承诺:场上我是你并肩作战的队友,场下我做你一生一世的爱人,往后余生,只认定你一人!”而郑姝音则回应道:“最默契的我们,最真心的陪伴,很幸运往后余生能与你并肩前行。”

## 十年爱情长跑 促成更好的彼此

“赵帅向郑姝音求婚成功”的话题也冲



上了网络热搜,众多网友纷纷送上祝福。在外界看来,这一对跆拳道情侣无论是在运动成绩还是外形方面,都是郎才女貌、十分般配。

身高1米88的赵帅,1995年出生于辽宁朝阳市,2016年赵帅获得里约奥运会跆拳道男子58公斤级冠军,实现中国男子跆拳道奥运会金牌零的突破。身高1米87的郑姝音,1994年出生于辽宁丹东,在2016年里约奥运会跆拳道女子67公斤决赛中问鼎成功,赢得个人首枚奥运金牌。

过去十年,赵帅稳扎稳打,从一名陪练成长为国家队队员,直至成为中国男子跆拳道的领军人物;郑姝音也用自己的突出表现继续着中国女队的辉煌。

郑姝音坦言,欣赏赵帅的地方很多。“我觉得赵帅是一个很专一的人,这十年来他心里想的只有我一个人。在平时的生活中,他还是一個很有思想、很有目标的人,他会持续地努力,很有毅力。无论遇到什么困难,他都会克服过去,这一点我很钦佩。”因为有了另一方的存在,他们都变成了更好的自己。

辽沈晚报记者 王冠楠

◀赵帅向女友郑姝音求婚成功。图据赵帅微博

# 春节档又添一员猛将 老谋子《狙击手》“瞄准”沈腾

作为当前电影市场最热的档期,春节档的暗战已经提前2个月开始。在开心麻花、韩寒这些票房大户们早早就抢占了这个档期的一席之位后,终于又有勇者站了出来。能在这个档期跟沈腾、易烊千玺这些大银幕流量正面刚的,那就是老谋子,他的新片《狙击手》昨日宣布定档明年大年初一上映。

此前曝光的消息看,《狙击手》是以抗美援朝战场上的神枪手张桃芳为原型。除了张艺谋本人的影响力,抗美援朝题材《长津湖》的大卖,也很可能带动《狙击手》的票房。但另一方面,张艺谋要面对的压力也不小,电影还没上映,网友已经拿影史上经典的狙击题材影片《生死狙击》《兵临城下》来进行比较。

## 《狙击手》张艺谋父女联手 展现“志愿军神枪手”

《狙击手》是国内少有的以狙击手为题材的电影。该片以抗美援朝战争中鲜为人知却意义重大的“冷枪冷炮运动”为背景,讲述了中国志愿军在敌我军备力量悬殊的情况下,与美军精英狙击小队展开殊死较量的故事。

此前也有消息称,《狙击手》的原型人物是张桃芳。张桃芳是中国著名狙击手、第一代战斗机飞行员,被誉为“志愿军神枪手”“冷枪英雄”“上甘岭狙神”。在抗美援朝战争中,张桃芳曾在32天内以436发子弹击毙214名敌人,创造了中国人民志愿军在朝鲜战场上冷枪杀敌的最高纪录。

《狙击手》在宣布定档的同时,也释出了海报,海报以八连五班战士留念合影追溯时光记忆,再回抗美援朝战场。章宇、张译等主演造型也同时曝光。另外,《狙击手》也是导演张艺谋和女儿张末联手执导的作品,张末表示:“父女合作代表着一种传承,同时也是传承狙击手的革命精神。”

## 老谋子首次杀入春节档 正面PK沈腾

目前,已经敲定将于2022年春节档公映的影片包括:开心麻花的新片《超能一家人》,韩寒导演的新片《四海》、文牧野与易烊千玺合作的《奇迹》以及马丽主演的新片《这个杀手不太冷静》。其中,《超能一家人》主演沈腾和《四海》导演韩寒,都曾在春节档有过赫赫战绩。



2019年,沈腾主演了两部春节档影片《疯狂的外星人》和《飞驰人生》,分别拿到22亿票房和17亿票房。2021年,他主演的《你好,李焕英》再度抢占春节档,并最终以超54亿票房成功跻身中国影史票房榜前三。甚至有网友说,在春节档,沈腾是“天下无敌”的。2022年的春节档,沈腾除了主演《超能一家人》,在韩寒的《四海》中,他依然还是主演之一。而韩寒在春节档也表现不俗,2017年,他导演的《乘风破浪》在该档期拿下10亿票房,2019年他的《飞驰人生》再次选择了春节档。

对《狙击手》宣布杀入春节档,记者采访了

沈阳院线方面人士,院线的张先生认为,虽然开心麻花沈腾和韩寒的票房号召力都很强大,但《狙击手》也不容小觑,“张艺谋本身还是有号召力的,而且《狙击手》这个题材不错,目前国内还没有比较好的关于狙击手内容的电影。另外,《长津湖》的大卖,很可能带动一些观众对《狙击手》的关注。”

不过,老谋子的压力也不小。除了同档期强劲的竞争对手,还有影史上“珠玉在前”的经典狙击电影。因为是张艺谋出手,一些影迷对《狙击手》抱有较高期待,认为其至少不能比《兵临城下》《生死狙击》差。 辽沈晚报记者 张铂

# 辽乒乓陈幸同、王艺迪 首战世乒赛签位揭晓

北京时间11月22日凌晨,2021休斯敦世乒赛结束了男女单打和男女双打的抽签,中国男乒遭遇下下签,女队方面签运不错。本届世乒赛是24岁的辽宁选手陈幸同和王艺迪的首次世乒赛之旅。比赛将于美国当地时间11月23日-29日举行。

在女单签表中,5位中国选手平均分布在了四个不同1/4区。陈梦、陈幸同和王曼昱被分在上半区,孙颖莎和王艺迪与日本选手伊藤美诚同在下半区。在女双签表中,陈梦/钱天一、孙颖莎/王曼昱分别处于上、下半区。

对于辽宁球迷来说,格外关注的就是陈幸同和王艺迪两位辽宁女将的情况,两人都是首次参加世乒赛,而且都是只参加单打比赛。相比于身兼多项比赛,只参加一项比赛虽然会压力增大,但是也会更有利于集中精力专注备战。两人都拥有绝对实力,此前的全运会辽宁女乒夺冠之路上曾先后战胜孙颖莎、陈梦,外战方面,两人近些年在面对国外强手时也屡有惊艳表现。

陈幸同与王曼昱位于同一1/4区,同组的种子选手还有郑怡静和波尔卡诺娃。在与王曼昱遭遇之前,陈幸同还要放平心态,打好前面的比赛。

王艺迪抽到了最大对手伊藤美诚所在的1/4区。王艺迪的签位是本次世乒赛的一大看点,先是对阵自己刚刚输过的卢森堡“奶奶级”选手倪夏莲,然后就要碰日本美少女早田希娜,之前两人还从未交过手;最后则是最大的竞争对手,本次比赛三号种子伊藤美诚。但相信经过此前的失利,王艺迪一定会有更充分的准备。

中国男乒的运气就不太好,可谓遭遇下下签。在男单签表中,樊振东、王楚钦、梁靖崑和林高远4人同分在上半区,只有周启豪一人独守下半区。在男双签表中,樊振东/王楚钦、林高远/梁靖崑同在上半区,若一路顺利,他们可能会在半决赛中碰面。

中国男乒此次共派出了5位男单选手和5位女单选手,以及男、女双组合各2对。另外,林高远和王曼昱将分别与美国选手张安和卡纳克配对,参加混双比赛。

辽沈晚报记者 王冠楠